

SPCF.ORG Phone: (864) 582-0138

Fax: (864) 573-5378

Contributing to your Fund or Scholarship

Spartanburg County Foundation serves as the 501(c)3 administrator of many funds we house. The following are basic instructions for making contributions to any fund or scholarship of your choosing. *All donors receive a tax credit receipt for donations. If no fund is identified by the donor, all contributions will be credited to the Community Impact Fund, so please identify the fund you wish to benefit from your contribution.*

Type of Gift:	Instructions:
Check	Make checks payable to Spartanburg County Foundation with the Fund Name or Fund Number listed in the Memo line of the check.
	Mail Checks to:
	Spartanburg County Foundation
	Attn: Gifts Processing
	424 E Kennedy Street
	Spartanburg, SC 29302
Credit Card:	Contribute through Spartanburg County Foundation's portal,
Discover, MasterCard,	https://spcf.org/give/online. Complete the form, where it asks to Search by Name*, start typing the fund you wish to credit, and the name of the fund will appear below, select it.
VISA, and	typing the fund you wish to credit, and the name of the fund will appear below, select it.
American	
Express	
ACH Transfer Wire Transfer	Receiving Bank Name: Wells Fargo Bank
	Receiving Bank Address: 8505 IBM Drive, Charlotte, NC 28262
	Beneficiary Name: Spartanburg County Foundation Operating Acct
	ABA/Routing Number: 053207766 / Bank Account Number: 2001200360178
	Please email the remittance details, such as Fund Name and Number to Donate@spcf.org
	to insure proper credit details to the fund or scholarship.
	Receiving Bank Name: Wells Fargo Bank
	Receiving Bank Address: 8505 IBM Drive, Charlotte, NC 28262
	Beneficiary Name: Spartanburg County Foundation Operating Acct
	ABA/Routing Number: 121000248 / Bank Account Number: 2001200360178
	Please email the remittance details, such as Fund Name and Number to <u>Donate@spcf.org</u> to insure proper credit details to the fund or scholarship.
Transferring	Please email Donate@spcf.org to alert Spartanburg County Foundation staff that you wish
stock,	to transfer dollars towards a particular fund and to obtain the proper form for the
corporate	transaction.
bonds and	Broker: National Financial Services Corporation
other	Acct#: 379-927538 DTC#0226
marketable	Account Name: Spartanburg County Foundation
securities	

YOUR COMMUNITY FOUNDATION

